
Tisztelt Szülők!  

Mellékelten megküldjük Önöknek gyermekük 2024/2025. tanévre szóló tankönyvigénylő lapját, amit 

szíveskedjenek kitölteni. Annak érdekében, hogy a tanuló számára biztosítani tudjuk a tankönyvet, az 

alábbiakra hívjuk fel a figyelmet: 

A tankönyvigénylő lapot postafordultával (legkésőbb 2024. május 12-ig) NYOMTATOTT NAGY 

BETŰKKEL, OLVASHATÓAN KITÖLTVE és aláírva juttassák vissza iskolánkba, vagy 

szkennelve/esetleg fotózva a konyvtar.banki@gmail.com e-mail címre. Szkennelés esetén az eredeti, 

aláírt példányt legkésőbb beiratkozáskor hozzák magukkal! Amennyiben a tanuló nem iratkozik be az 

intézménybe 2024. június 26-ig, a megrendelt tankönyvek törlésre kerülnek, A 2024. június 26. után 

beiratkozóknak szeptemberben, pótrendeléssel tudunk tankönyvet rendelni. 

Intézményünkben a 9-14. évfolyamon tanulók térítésmentes tankönyvellátásra jogosultak, a 

tankönyveket a tanulók számára új tankönyvek megvásárlásával, illetve könyvtári kölcsönzéssel 

biztosítjuk. Ez utóbbiakat a tanuló szeptemberben az iskolai könyvtárból kikölcsönzi, tanév végén pedig 

tiszta, bejegyzésektől mentes állapotban ugyanoda viszi vissza. A kölcsönzött könyvek állapotának 

megőrzéséért a tanuló/szülő anyagi felelősséggel tartozik! Amennyiben a tanuló megrongálja, nem 

rendeltetésszerűen használja, köteles egy új könyvet leadni az iskolai könyvtárba. 

A tankönyvigénylő lapokon dőlt betűvel kiemelt könyveket a tanulók könyvtári kölcsönzéssel kapják, 

a többi könyv saját tulajdonba kerül. Amennyiben valamelyik könyvtárból kölcsönözhető könyvet 

egyénileg szeretné beszerezni, a táblázat „Egyéb módon szerzem be/Nem kérem” mezőjébe tegyen x-et! 

 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, hogy amennyiben szeretnék a tankönyveket gyermekük részére 

megvásárolni, akkor egyénileg kell regisztrálni és megrendelni azokat (nyelvkönyvek és 

munkatankönyvek kivételével) a webshop.kello.hu internetes oldalon. Vegyék figyelembe, hogy a 

tankönyvigénylőkön az árak tájékoztató jellegűek, egyéni rendelés esetén tankönyvenként eltérésekre 

lehet számítani.  

A 9. évfolyam szakmacsoportonkénti tankönyvlistái és a Szülői tájékoztató 9. évfolyamosoknak a 

honlapon is elérhetőek a Tankönyvellátás menüpontban a jobb oldali menüoszlopban. 

Idegen nyelv: Felhívjuk az Informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus szakra 

jelentkező tanulók figyelmét, hogy számukra az angol nyelv tanulása kötelező, a gimnazisták pedig 

két idegen nyelvet tanulnak. A többi technikus tanuló angol vagy német nyelvek tanulása között 

választhat, nekik az igénylőlapon csak az egyiket kell megjelölni! A tankönyvigénylő lapon 

egyértelműen szerepeljen, hogy gyermeke melyik nyelvet szeretné tanulni! 

A nyelvi előkészítő gimnáziumi osztályba jelentkezők csoportbeosztása a beiratkozás napján 

történik, a tankönyvigénylőn csak a Digitális kultúra tankönyvről nyilatkozzanak! 

A tankönyveket az első tanítási napon/héten térítésmentesen kapják meg a tanulók. 

 Köszönjük szíves együttműködésüket és szeretettel várjuk gyermekét iskolánkban! 

 

Ajka, 2024. április 16. 
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  Németh Sándor   Némethné Görög Lilla 

      igazgató        tankönyvfelelős 


